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Separación de Proteína y Procesos Biotecnológicos
Ejercicio 8
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Cuando se purifica la proteína  MSZ en una columna de Q-sepharosa se obtiene el siguiente perfil cromatográfico:
Si el máximo de concentración es de 2.5% de la concentración máxima que se inyectó. Determine:

a) Se ha determinado que si la velocidad  de eluyente aumenta en un 40%  la recuperación aumenta 2 veces a un volumen de 600 litros. Calcule Vo en esta nueva situación. Asuma que se mantiene la linealidad de proceso.  

b) ¿Es posible determinar cual etapa controla el proceso de transferencia de masa?  
(Detalle cada uno de sus cálculos, supuestos y argumentos)
PAUTA
a) Determinación del volumen de retención en la escala 2

Se sabe que  
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 (por linealidad)

Si se considera que el flujo volumétrico F se puede expresar como: 
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 (velocidad por área transversal)
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entonces 
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La expresión de linealidad se puede indicar como:
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Si se considera que las áreas no han cambiado: 
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Específicamente  
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Determinación del tipo de control
Para determinar qué fenómeno gobierna la adsorción, se deben calcular la recuperación de proteína para V = 600 L en las situaciones 1 y 2. 
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Si se obtiene el doble de recuperación en la escala 2:
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Evaluando para todas los posible tipos de control y suponiendo que se mantiene la linealidad 
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Se tiene que:
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Para difusión interna  y adsorción se tiene que 
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Entonces para el caso 2 
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Se calcula sigma, erf (x) y yield

El cálculo es análogo para la dispersión externa.
Para transferencia de masa se tiene que 
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Entonces para el caso 2 
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Se calcula sigma, erf (x) y yield

Para la difusión axial se tiene que 
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Entonces para el caso 2 
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Se calcula sigma, erf (x) y yield

Resumiendo:
	
	
	
	erf
	yield

	Difusión y adsorción
	0.0055
	0.0741
	-0.946
	0.027

	Dispersión externa
	0.0055
	0.0741
	-0.946
	0.027

	Transferencia de masa
	0.0046
	0.0681
	-0.964
	0.018

	Difusión axial
	0.0028
	0.0529
	-0.993
	0.0035


Puede tratarse de Difusión y adsorción  o dispersión externa, ya que ambos se acercan al yield esperado (0,024)
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Hoja1

		Problema  Purifcación de Anticuerpos

				to		700		0.0626

				30

		Anticuerpo		500		0.0816326531		10.4156229345		0.0000299607		0.0000299607

				530		0.0589795918		7.5252875701		0.0005392736		0.0005392736

				560		0.04		5.1036552379		0.0060745022		0.0060745022

				590		0.0246938776		3.1507259377		0.0428210302		0.0428210302

				620		0.0130612245		1.6664996695		0.1889071472		0.1889071472

				650		0.0051020408		0.6509764334		0.5215362826		0.5215362826

				680		0.0008163265		0.1041562293		0.9010845106		0.9010845106

				710		0.0002040816		0.0260390573		0.9742970354		0.9742970354

				740		0.0032653061		0.4166249174		0.6592681536		0.6592681536

				770		0.01		1.2759138095		0.2791757382		0.2791757382

				800		0.0204081633		2.6039057336		0.0739840512		0.0739840512

				830		0.0344897959		4.4006006898		0.0122699672		0.0122699672

				860		0.052244898		6.665998678		0.0012734842		0.0012734842

				890		0.0736734694		9.4000996983
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Hoja2

		Calculo de Parametros

				Antibiotico		Antibiotico						Impureza

				Tiempo		y		ln y/yo		(t/to-1)^2/-2				ln y/yo		(t/to-1)^2/-2

		to		6.42		82		0.0000		0.0000		0

				7		63		-0.2636		-0.0041		0.14		-5.727		-0.2876

				7.6		28		-1.0745		-0.0169		43		0		0.0000

								sigma		0.1252996409				sigma		0.22
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